

ЗАГАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПІВЛІ

Назва програми: Програма NEFCO NIP з модернізації систем водопостачання та водовідведення в Україні

Країна: Україна

Сектор: Водопостачання та водовідведення, Поводження з твердими побутовими відходами

Джерела фінансування: Північна Екологічна Фінансова Корпорація (НЕФКО), Інвестиційна платформа сусідства ЄС (NIP), міські ради Хмельницького, Фастова, Бердичева з відповідними водоканалами (комунальними підприємствами водопостачання) та міська рада Фастова

Закупівлі: Роботи, товари та послуги

Тип повідомлення: Загальне повідомлення про закупівлі

Дата публікації: 23 березня 2020 року

Дата подовження: 3 лютого 2022 року

Дата подовження: 20 жовтня 2022 року

Дата закриття: 31 березня 2023 року в 23:59 за Київським часом

Міські ради Хмельницького, Лубен, Сум, Горішніх Плавнів, Бердичева та інші спільно з відповідними водоканалами планують оголосити тендери на закупівлю робіт, товарів та послуг, передбачених Програмою NEFCO NIP з модернізації систем водопостачання та водовідведення в Україні. Місто Фастів, з урахуванням перепрофілювання проекту планує оголосити тендер на закупівлю робіт, товарів та послуг пов'язаних з твердими побутовими відходами. Початок тендерів відбувся у першому кварталі 2020 року. Продовження оголошення тендерів планується до 31 березня 2023 року.

Міста та водоканали мають намір використати кредитні кошти, що надаються Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО), власне співфінансування та грантові кошти, що надаються Інвестиційною платформою сусідства ЄС (NIP)* для робіт, товарів та послуг, як зазначено нижче.

В рамках реалізації Програми NEFCO NIP з модернізації систем водопостачання та водовідведення у період листопад 2022р. – березень 2023р. в Україні очікується присудження контрактів на загальну суму приблизно 2,5 млн євро за наступними напрямками:

- Реконструкція каналізаційних насосних станцій;
- Реконструкція водопровідних мереж;
- Заміна насосів у водопровідних насосних станціях;
- Муніципальне обладнання для переробки відходів, включаючи контейнери для збору відходів, транспортні засоби для транспортування відходів і транспортні засоби для звалищ.

Для більш детальної інформації, будь-ласка, звертайтеся до:

МКП "Хмельницькволоканал":

Україна, 29000, м. Хмельницький, вул. Водопровідна, 75

Контактна особа: Олексій Швець, менеджер з реалізації проекту, моб. +38 0382 787506, email:

shvets.alex@ukr.net

Фастівська міська рада:

Україна, 08500, Київська обл., м.Фастів, площа Соборна, 1

Контактна особа: Ірина Глущенко, головний спеціаліст відділу енергозбереження, енергоефективності та екології, моб. +38 067 184 80 09, email: eeefastiv@gmail.com

МКП "Бердичівводоканал":

Україна, 13312, Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Житомирська, 87

Контактна особа: Костянтин Анучин, заступник директора, моб. +38 067 412 46 31, email: anuchin@ukr.net

* **Інвестиційна платформа сусідства ЄС (NIP)***, спільний механізм ЄС, що базується на варіантах фінансування, які запропоновані Регламентом Європейського інструменту сусідства (ENI), 13 грудня 2018 року затвердив грант на підтримку Програми NEFCO NIP з модернізації систем водопостачання та водовідведення в Україні на 2020-2022рр., яку було змінено та подовжено 13 вересня 2022 р. до 2024 року.